
Befürwortung der Einführungen von Maßnahmen für
Geschlechtergleichstellung am Arbeitsplatz auf EU-Ebene

Ich bin dafür (73%)

Keine Angabe (12%)

Ich bin dagegen (14%)

Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 14.02.2023 bis 15.02.2023

Erhebungsland: Deutschland

Stichprobe: n=1.062 Sport-Interessierte (Top 2 auf 4er Skala, repräsentativ nach Zensus, 16-69 Jahre)

Frage: Bitte sagen Sie, ob Sie dafür oder dagegen sind: Einführung neuer Maßnahmen auf EU-Ebene zur Verbesserung der

Gleichstellung der Geschlechter am Arbeitsplatz (z. B. Maßnahmen zur Lohntransparenz oder Quoten zur Verbesserung des

Gleichgewichts der Geschlechter im Management und in Führungspositionen). (gestützte Antworten)


